

活力塘下

闲事佬 王岩育： 再细小的工作,也要做到极致

本报讯(见习记者 吴戍慧) 经过环境整治,中山公园大变样了。上个周末,在塘下镇镇海村党总支书记王岩育的带领下,记者再次来到该村的中山公园,时隔数月,公园焕然一新,乱点变为亮点。很难想象,这里曾经垃圾遍地、路面破损、环境脏乱,为改变这一落后面貌,王岩育可谓煞费苦心。在他的带领下,曾经落后的镇海村“脱胎换骨”,连续3年获得市级先进党组织、文明村等荣誉称号。

从乱点到亮点,从后进到先进,镇海村与当家人王岩育是怎么做到的?2010年,原本在广州工作的王岩育回到镇海村参与村“两委”换届选举,虽然成功当选支部书记,可才刚刚过半的票数给王岩育带来了不小的压力。既然拿到接力棒,就要为老百姓多做点事、尽份心,我相信大家会信任我的。王岩育在心里默默给自己打气。这三年,王岩育朴实踏实的作风给村民留下了深刻的印象,在得到村民认可的同时,他也得到了“闲事佬”的外号。

等到3年后再次换届选举,王岩育以98%高票成功连任党总支书记。大家的认可让我信心百倍,成就感油然而生。王岩育抑制不住内心的激动,他表示,正是村民们长久以来的团结、信任与支持,才让村里大小事务都进展顺利。担任党总支书记9年以来,王岩育的心早已不知不觉和村民连成了一片,他是村民的“闲事佬”,村民的家长里短、小事琐事他都记在心里,只要能帮上忙的都会搭把手,再细微的工作,他也会竭尽全力做到极致。

2017年10月,镇海村安置留地建设项目正式开工。为确保村民住得安心,建设过程中,王岩育亲自驾车,带着几个指挥部成员往返于永康、平阳、丽岙等地,采购防盗门、电梯、花岗岩等,还常常前往瑞安市区各小区考察,借鉴成功案例,就连午休时间,他也总是泡在施工现场监工。



有一次,施工队突然发现混凝土准备不足,无法正常作业,而混凝土公司一时无法提供足够量的水泥,这样势必将影响施工进度。这事不能拖,必须马上解决,得早日让村民住上房子。王岩育得知此事后,一整天都待在施工现场,一刻不停地联系亲戚、朋友,重新获取混凝土临时购买渠道,最终成功解决问题,但他仍然放心不下,待所有工作完成回到家才发现已是凌晨2点。正因为村民齐心,村干部给力,镇海村安置留地建设项目至少提前5个月,有望于今年12月底完工。就在采访时,王岩育还不忘过一会儿要带着村安置留地建设项目相关负责人,驱车前往平阳挑选、购买适合村里安置房使用的门牌。

在王岩育眼里,他并没有做什么惊天动地的大事,都是些不足挂齿的小事,但是他的每一件小事,却都与群众切身利益息息相关。自镇海村镇开展周三夜查行动以来,王岩育几乎不缺席,雷打不动地参与行

动。村“两委”关系融洽、团结统一,也让村里工作省力许多。回忆起开展出租房整治那段时间,王岩育忍不住感叹。2015年,王岩育与村“两委”成员以及驻村干部等10余人,连续40多天对村里300余间出租房老旧线路套逐一进行查漏补缺,发现一处,便及时套上随身携带的PVC套管,跑上跑下,累得气喘吁吁。

针对背街小巷环卫保洁工作不完善的,王岩育带领村“两委”创新思路,主动联系环卫公司相关负责人,按照每个环卫保洁人员负责具体某条街巷的形式,详细标注清扫地段,并安排党员、志愿者对辖区内具体路段进行监督检查,确保一把扫帚扫到底,项目有序推进,改善村居环境卫生。

塘下先锋 RUI BAO

动动手指 快递到家 我市开通实体市民卡线上申领

本报讯(记者 潘虹)不去银行,动动手指,线上办理,快递到家。日前,记者从市人社局市民卡中心获悉,我市已开通实体社保卡线上申领,未申领市民卡的市民可下载“浙里办”APP,就可在线申办。

如何进行线上申办?市民需在手机下载登录“浙里办”,然后选择“个人办

事”,点击“社会保障卡个人卡零星申领”;随后补充个人信息,进行参保信息校验;最后按页面要求补充信息,信息提交成功。资料完善上传后,各银行在成功制卡后,会通过EMS邮寄到客户留存的邮寄地址,邮费到付。目前,建设银行、工商银行、交通银行、中国银行和农商银行均开通该项业务,市民可以根据自己的需要,选择制卡银行。

市民卡邮寄到手后,开通使用前,需要到对应的银行激活银行功能。据统计,目前我市尚有300余位公职人员未办理市民卡,可以通过该方式进行线上申领。另外,尚未办理市民卡的新瑞安人,也可通过该方式进行办理。

我市“阳光厨房”建成数量居温州第一

本报讯(通讯员 杨彬 记者 项颖)今年以来,市市场监管局以抓好校园食堂和餐饮业质量安全提升三年行动计划为契机,积极推进我市“阳光厨房”创建,创建数量创历史新高,建成数位居全省前列,位列温州第一。今年我市384家餐饮服务单位和学校食堂完成视频直播“阳光厨房”建设,355家餐饮服

务单位和学校食堂完成在线“阳光厨房”建设。近年来,市场监管局将推进“阳光厨房”建设作为我市重要的民生实事项目,落实餐饮服务主体责任,强化监管,保障民生的重要举措,不断加大创建的指导力度,指导餐饮单位不断完善和深化餐饮食品加工操作环节可视化、管理方式信

化、社会监督透明化、加工流程规范化管理模式。此外,该局联合教育部门共同创建学校食堂“阳光厨房”,要求各学校加大食堂硬件设施投入,确定专人负责“阳光厨房”日常运行维护,鼓励运用互联网等信息化手段,加强对食品来源、采购、加工制作全过程的监督,切实提升学校食品安全保障水平。

塘下老年大学举办 三庆 汇演活动



本报讯(记者 陈异俗/文 特约记者 徐洪海/图)日前,纪念瑞安城市学院塘下老年大学成立3周年暨市夕照明艺术团和上善爱心社成立1周年文艺汇演,在塘下镇张宅文化宫举行。

文艺汇演以“齐声吟乐曲,携手创辉煌”为主题,为观众带去了一台精彩的文艺联欢。大合唱《我和我的祖国,走向复兴》、木兰双扇《春色满园》、舞台剧《长征组歌》、越剧联唱《流派纷呈》等20个节目逐一上演,精彩纷呈。据悉,此次汇报的表演者都是老年大学的学员,演员平均年龄达65岁,其中最大的演员已78岁。

据了解,城市学院塘下老年大学自

2016年秋季成立至今,已开设诗词、太极、舞蹈、声乐等13个专业,30个教学班,共招收学员1600余人,聘请22名专职教师为老年学员授课,赢得广大老年朋友的一致好评。今年以来,塘下镇以老年大学学员为基础,先后成立市夕照明艺术团和上善爱心社,为农村送艺术演出,为贫困家庭送温暖。今年以来,市夕照明艺术团共对接农村文化礼堂送戏下乡16次,参演剧目2316人次,丰富了乡村文化生活;市上善爱心社成员共捐资20余万元,多次走进贫困山区,帮助贫困大学生及老弱、困难家庭,赢得了社会好评。

塘下镇机关干部书法 公益培训班开班

本报讯(见习记者 吴戍慧)日前,塘下镇机关干部书法公益培训班在邵宅文化礼堂开班。此次活动由塘下镇宣传文明办、镇文联、镇书画协会联合举办,吸引该镇50余名机关干部报名参加。

据悉,此次公益培训班共5期,第一期分别开设硬笔和毛笔两个书法培训班,利用午休时间进行书法学习,进一步丰富机关单位书法爱好者的业余文化生活,也可提升干部的整体文化素养,有助于打造全面发展的干部队伍。现场,书画协会老师仔细讲解笔画结构、运笔的基本技巧、字体特点等,学员们通过自



主练习巩固培训成果。沉下心写字,身心得到放松。一位干部如是说。

下一步,该镇将继续依托文化礼堂阵地,丰富公益培训课程,拓宽覆盖范围,将逐步增加手机摄影等课程,以满足机关干部广泛的学习兴趣。

潘岱街道掀起环境整治热潮



本报讯(记者 苏梦璐)整治环境,美化家园。连日来,潘岱街道牵头组织环卫所全体工作人员,重点清除公路、铁路沿线各类型积存垃圾、卫生死角,深入推进沿线社区连片整治,切实改善居住环境。

此次整治前期,潘岱街道拉网式排查辖区铁路、公路沿线,调查走访周边居民及企业,并告知他们维护周边环境的重要性。此次行动共出动人员100余人,累计清理垃圾死角180处,清运生活垃圾

15车约25吨,拖运僵尸车4辆,清运沿线建筑垃圾乱堆放点22处约110吨,整治乱堆乱放、广告残留等136处,清运垃圾68车。

通过整治行动,美化了铁路、公路周边环境,提高了辖区居民群众的环保意识。下一步,潘岱街道将继续按照“四边三化”综合整治行动工作要求,加强日常巡查,完善长效机制,确保沿线环境整治工作的长效性和稳定性。

“讲文明 树新风”公益广告



树诚信 明责任

关注食品安全 拒绝非法添加 打击制假售假